

## **Kansantaloustieteen Opiskelijat ry**

### **Hallituksen kokous 2/2021**

Aika: 9.2.2021 klo 18:00 jälkeen, vuosikokouksen päätyttyä

Paikka: Etäyhteys

Paikallaolijat: Amanda Luoma, Eetu Mänttari, Janella Lehtinen, Emma Meriläinen, Lauri Ala-Mursula, Anna Leskinen, Cesilia Kivelä, Noora Pumpanen, Sakari Karisto, Venla Sainio, Saara Vainio, Mikko Vanhala, Kerkko Sunell

Muu jäsenistö: Antti Ahtiainen

#### 1 Kokouksen avaaminen

- Avattiin kokous ajassa 19.53

#### 2 Laillisuus ja päätösvaltaisuus

- Todettiin kokous lainvaltaiseksi ja päätösvaltaiseksi

#### 3 Esityslistan hyväksyminen

- Hyväksyttiin esityslista

Käsiteltiin kohta 8 Yrityssuhteet

#### 4 Edellisen pöytäkirjan hyväksyminen

- Hyväksyttiin edellinen pöytäkirja

#### 5 Talous

##### 5.1 Talouskatsaus

- Pieniä menoja, mm. pankin palvelumaksu ja Patentti- ja rekisterihallitukseen maksu

##### 5.2 Tulevat tulot ja menot

- Harkitaan mahdollisesti pankin vaihtoa ja mahdollisuutta e-laskutukseen
- Ei tiedossa isompia tuloja tai menoja

Kerkko Sunell poistui ajassa 20.04

#### 6 Tapahtumatoiminta

##### 6.1 Katsaus tämänhetkisiin ja lähitulevaisuuden koronarajoituksiin

- Tapahtumamahdollisuuksien selvittäminen
  - Rajoitukset voimassa ainakin 28.2. asti, joten ei ole suunnitteilla tapahtumia lähitulevaisuuteen

##### 6.2 Tapahtumat

- Menneet
  - Lumiukkokilpailu
    - Voittaja julkaistaan Kapitaalissa ja voittajalle annetaan 15€ Wolt-lahjakortti
    - Päätetään lahjoittaa kilpailun johdosta 20€ WWF:lle

- Todetaan, että kilpailussa mukana kaksi osallistujaa eikä tapahtuma tavoittanut jäsenistöä. Pyritään jatkossa kartoittamaan tarkemmin millaisiin tapahtumiin jäsenistöllä on kiinnostusta.

Lauri Ala-Mursula poistui ajassa 20.10

- Tulevat
  - Katsaus vuosijuhlavalmistelujen tilaan
    - Suunnittelu etenee ja juhlapaikka on jo suurin piirtein tiedossa
    - Mietitään mahdollista yhteistyötä jonkin toisen järjestön (esim. Vitan) kanssa
    - Vujujen tarkemmat yksityiskohdat vielä suunnittelussa ja mietinnässä
  - Etätapahtumien ideointi
    - Tapahtumatiimi kartoittaa kiinnostusta esim. kyselyn avulla
    - Mainostetaan myös muita valtsikan etätapahtumia jäsenistölle

#### 7 Viestintä

- KTTO:n telegramin perustamisesta päättäminen
  - Päätetään perustaa Telegram, jonka kautta hallitus pystyy viestimään jäsenistölle
- Palautelomakkeen saavutettavuuden parantamisesta päättäminen
  - Päätetään parantaa saavutettavuutta lisäämällä kokouskutsuun sekä KTTO:n opiskelijoiden Facebook-ryhmään linkki lomakkeeseen

#### 8 Yrityssuhteet

- Yrityssuhdevastaavien keskinäisen palaverin tuloksien esittely hallitukselle
- Työelämä tapahtuman järjestäminen etänä: suunnitteluvaihe
  - Etätapahtumaan on löydetty jo mahdollinen puhuja, tarkemmat yksityiskohdat ja ajankohta suunnittelussa
  - Mietitään mahdollista vuosikalenteria

#### 9 Opintoasiat

- Katsaus opintopiirin järjestämisen tilaan
  - Etäopintopiiriä ollaan järjestämässä ja etsitään sopivaa ajankohtaa

#### 10 KTTO:n logo

- Uuden logon kysynnän selvittäminen ja alustavista toimenpiteistä päättäminen
  - Päätetään järjestää maaliskuun aikana "Logokysely", missä selvitetään jäsenistön tunteita nykyiseen logoon liittyen

#### 11 Valtsika Veisaa vol. VI

- KTTO:n laulu
  - Päätetään, että lisätään toinen laulu (Vekselivaikkeudet) tulevaan laulukirjaan. Laulu lisätään joko sellaisenaan tai mahdollisen lisäsäkeistön kanssa.

## 12 Tasa-arvo ja ympäristöasiat

- Viime kokouksessa käsittelemättä jääneet asiat
  - Päätetään siirtää seuraavaan kokoukseen
  - Päätetään, että suunnitellaan yhdenvertaisuussuunnitelmaan liittyvät asiat erillisessä kokouksessa/tapaamisessa

## 13 Ulko- ja sisäsuhteasiat

- Viime kokouksessa käsittelemättä jääneet asiat
  - Ollaan yhteydessä Vallan puheenjohtapaneelin järjestäjiin
  - Yrpat on yhteydessä Aalto Economicsiin Career Starteriin liittyen
  - Osallistuttiin Instagramissa sarjasuositusketjuun

## 14 Vastuualuekuulumiset ja muut esille tulevat asiat

- Otetaan selvää jäsenrekisteriin liittyvistä tietosuojasi- asioista ja hallituksen jäseniä osallistuu Virituspäivän koulutukseen liittyen GDPR-asioidin
- Kootaan mahdollisesti vuosikalenteri tapahtumista

## 15 Kokouksen päättäminen

- Päätettiin kokous ajassa 21.05



## 2. Pöytäkirja.pdf

Lähetetty: 11.02.2021 | Lähettäjä: Janella Lehtinen  
janella.lehtinen@helsinki.fi

---

---

Allekirjoitusloki löytyy tämän verifikaatiolinkin takaa:  
[63125a28-6c5c-11eb-92c1-0e1392c96e02](#)

Tämän PDF-dokumentin sähköiset allekirjoitukset voi tarkistaa Adobe Acrobat Readerissä.